

VABILO NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH

H. Visokotehnoški rastlinjaki

Vabimo vas na strokoven dogodek, ki bo potekal na **KGZS – Zavod Murska Sobota**, Štefana Kovača 40, 9000 Murska Sobota, v torek **30.5.2023** s pričetkom ob **9.00 uri**. Po teoretičnem delu je organiziran prevoz za ogled prakse visokotehnoških rastlinjakov na različnih lokacijah. Obvezna je prijava. Udeležba na dogodku, pogostitev in prevozi na ogleda so **brezplačni**.

VSEBINA PROGRAMA

UVOD 9:00-09:15	Pozdravni nagovor predstavnika KGZS – Zavod MS
TEORETIČNI DEL 09:15-11:00	Predstavitve visokotehnoških rastlinjakov, Parametri pomembni za rast in razvoj rastlin, Uravnavanje klime in namakanje, Stroški postavitve in ekonomičnost Predstavitve možnosti uporabe sodobnih tehnoloških rešitev pri pridelavi vrtnin v rastlinjakih in tunelih na manjših kmetijah
ODMOR	<i>Malica</i>
PRAKTIČNI DEL 11:30-12:30	<u>CORNUS, raziskovanje in svetovanje v kmetijstvu d.o.o.</u> Predstavitve obrata za vzgojo sadik s sodobno sejnalno linijo, kalilniki, ki omogočajo hitro in enakomerno klitje semen, robotom za pikiranje sadik in samo vzgoja sadik v sodobno opremljenih rastlinjakih z računalniško uravnano klimo in namakanjem.
PREVOZ	<i>Avtobusni prevoz na ogled in predstavitve visokotehnoških rastlinjakov na 3 lokacije</i>
PRAKTIČNI DEL 13:00-17:00	<u>PANVITA d.o.o., Beltinci</u> Predstavitve in prikaz hidroponske pridelave jagod v visokotehnoškem 2 ha rastlinjaku (opremljen s termogeni za ogrevanje, megljenjem, vremensko postajo ter opremo s fertiligacijo), računalniško krmiljenje in avtomatika vseh ključnih funkcij. Predstavitve prednosti pridelave jagod v visokotehnoškem rastlinjaku v primerjavi s pridelavo v tleh pri tunelih. <u>PARADAJZ d.o.o., Renkovci</u> Predstavitve načina pridelave paradižnika. Okolju in zdravju ljudi prijazen način pridelave, z zasajenimi rastlinami v organskem substratu (mešanica šote in kokosovih vlaken). Računalniško voden sistem uravnavanja klime in zalivanja v rastlinjaku zagotavlja optimalne pogoje za gojenje paradižnika (pri uravnavanju klime, namakanju in zdravju ljudi prijazni pridelavi bodo izpostavljeni: viri vode za namakanje in viri za ogrevanje in energetska učinkovitost, oprasovalci ter zatiranje škodljivcev s pomočjo njihovih naravnih sovražnikov).

Javno naročilo »IZVEDBA DEMONSTRACIJSKIH PROJEKTOV – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH« projektna naloga št. 430-64/2022

PANORGANIX d.o.o, Ljutomer

Predstavitev hidroponske pridelave solate v rastlinjakih ogrevanih z lesno biomaso, računalniško uravnavano klimo in dosvetljevanjem, ki omogoča celoletno pridelavo solate. Poleg sodobne pridelave solate bo predstavljena tudi pridelava zelišč.

Upravičenci do udeležbe na posameznem prikazu:

1. Fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilec kmetijskega gospodarstva, namestnik nosilca kmetijskega gospodarstva, člani kmetije.
2. Zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirana za kmetijsko dejavnost in so vpisana v RKG.

Za udeležbo na demonstracijskem projektu – digitalizacija na kmetijah; H. Visokotehnoški rastlinjaki je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** do zapolnitve mest. **Prijave zbiramo do 29.5.2023**. Prijavite se lahko preko prijavnega obrazca, priloženega vabilu. Izpolnjeno prijavnico pošljite po običajni pošti na naslov: KGZS-Zavod MS, Štefana Kovača 40, 9000 Murska Sobota ali na elektronski naslov: ines.kolaric@kgzs-ms.si (02 539 14 44, 031 679 605).

Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.

Vljudno vabljeni!



Direktor: Dr. Stanislav Kapun



Javno naročilo »IZVEDBA DEMONSTRACIJSKIH PROJEKTOV – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH« projektna naloga št. 430-64/2022

PRIJAVNICA NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH

H. VISOKOTEHNOLOŠKI RASTLINJAKI

Ime in priimek	
Naslov:	
Poštna številka in pošta	
E-poštni naslov	
Številka mobilnega telefona:	
KMG MID številka:	

Udeležil/a se bom delavnice (ustrezno označi s križcem v kvadratu) :

B. VISOKOTEHNOLOŠKI RASTLINJAKI, dne 30.5.2023

Izjava:

Soglašam, da sme izvajalec javnega naročila Demonstracijski projekt – digitalizacija na kmetijah, sklop H, zgoraj navedene podatke, uporabiti in obdelovati skladno z veljavno zakonodajo.

Datum:	
Podpis:	

Izpolnjeno prijavnico pošljite do 29.5.2023 po navadni pošti na naslov: KGZS – Zavod Murska Sobota, Štefana Kovača 40, 9000 Murska Sobota ali na elektronski naslov ines.kolaric@kgzs-ms.si (02 539 14 44, 031 679 605 – Ines Kolarić).